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SECRETARIA EJECUTIVA. 

Acta de la Sesion Extraordinaria del dia 17 de mayo de 2024 

& 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo Ledn, siendo las dieciocho horas con 

cincuenta y siete minutos del dia viernes diecisiete de mayo de dos mil veinticuatro, se llevo a 

cabo la Sesion Extraordinaria en modalidad en linea, contando con la asistencia de siete Consejeras 

y Consejeros Electorales, quienes integraron el quorum de ley, asi como el Secretario Ejecutivo y 

nueve representantes de partido politico acreditados ante el Consejo de este Instituto Electoral. 

Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco; 

Consejera Presidenta del Consejo General, 

y las Consejeras y Consejeros Electorales: 

Lic. Rocio Rosiles Mejia: 

Mtro. Alfonso Roiz Elizondo: 

Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo; 

Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza; 

Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez; 

Lic. Alejandra Esquivel Quintero; 

Ademas, estuvieron presentes las personas representantes de los Partidos Politicos: 

Lic. Daniel Galindo Cruz, del Partido Accion Nacional; 

Dr. Juan Manuel Esparza Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional; 

Lic. Olga Lucia Diaz Pérez, del Partido Verde Ecologista de México; 

Lic. Obet Beltran Moreno, del Partido del Trabajo; 

Mtro. Aram Mario Gonzalez Ramirez, del Partido Movimiento Ciudadano: 

Lic. Horacio Ervey Flores Flores, del Partido Morena; 

Lic. J. Guadalupe Lopez Lopez, del Partido Vida NL; 

     
Lic. Walter Gonzalez Vargas, del Partido Esperanza Social nl: 
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Lic. Irasema Lilian Garcia Ruiz, del Partido Liberai; 

Asi como del Mtro. Martin Gonzéalez Mufioz, Secretario Ejecutivo. 

A Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Siendo las seis de la tarde con cincuenta y siete minutos, del dia diecisiete de mayo de dos mil 

veinticuatro, continuamos con la siguiente sesion, por lo que solicito al Mtro. Martin Gonzalez 

Mufioz desahogar los dos primeros puntos del orden del dia. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. El primer 

punto es el registro de asistencia y declaracion de quoérum. Les informo que existe quorum lega 

para sesionar y, por lo tanto, los acuerdos que llegaren a tomarse en esta sesion serdn vélidos. 

Como segundo punto tenemos la lectura y aprobacién en su caso, del proyecto del orden del dia 

que es el siguiente: 

1. Registro de asistencia y declaracion de quorum. 

2. Lectura y aprobacion en su caso, del orden del dia. 

L
 Proyecto de acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participacion 

Ciudadana de Nuevo Ledn, por el que, en atencion a lo resuelto por la Sala Regional del 

Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federacion, correspondiente a la Segunda 

Circunscripeion Plurinominal en el expediente SM-JDC-313/2024, se requiere al partido ‘\. 

Esperanza Social nl, para que realice la sustitucion de la persona postulada a la presidencia % 

municipal del Ayuntamiento de General Zaragoza. 

Es el orden del dia para esta sesion. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Muchas gracias Secretario, ;alguien tiene comentarios sobre el proyecto del orden del dia?, tiene 

¢l uso de la voz el representante Walter Gonzalez. 

Representante del Partido Esperanza Social nl, Lic. Walter Gonzilez Vargas. — Perdén, me 

equivoqué cuando le puse pulgar arriba, perddn. En el caso concreto en la notificacion, me podrian 

decir a qué horas fue por parte de la Sala hacia este Instituto de la sentencia. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Secretario podria solicitar la informacion, por favor. \3/ 
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Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzdlez Muiioz. — Si, con mucho gusto la estamos 

solicitando. 
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municipio de General Zaragoza; ironicamente o casualmente el debate para la alcaldia de dicho 

municipio estaba sefialada para el dia de hoy a la 1 de la tarde. a €l no le ha notificado, a nosotros 

como Instituto Politico tampoco de esta sentencia por parte de la Sala, ni tampoco por parte del 

Instituto hasta este momento en donde ya nos hacemos sabedores. Sin embargo, a mi entonces 

candidato no lo dejaron participar por parte de la Comision Municipal, le mandaron un mensaje 4-}/ 

de texto en una aplicacion de la famosa WhatsApp y le dijeron que no se presentara, y lo mds 

absurdo del caso es que si ustedes ven el video que estd en la red social de YouTube de dicho 

debate ni siquiera aparece la atril de Esperanza Social, quitaron el atril de Esperanza Social 

entonces. a mi entonces candidato no lo dejan participar sin estar legalmente notificado 

obviamente, por los tiempos a mi partido politico tampoco le estan dando la oportunidad de mandar 

a alguien si, a otro a otro candidato a participar en un derecho esencial y basico no solamente del 

candidato sino de la ciudadania de compartir diferentes puntos de vista politicos por supuesto; por 

parte de [os candidatos, contrastar quicro decir. Por eso es que estoy solicitando esa hora porque 

si se nos hace muy gravoso, el que en un mensaje de texto por parte de alguien que forma parte de 

la Comision Municipal de General Zaragoza le hayan avisado a mi entonces candidato que no se 

presentara y en consecuencia quitaran el atril, lo cual también se nos hace una completa ilegalidad 

y ofensiva. Es cuanto. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Presidenta, me permito informarle que 

fuimos notificados el dia de ayer 16 de mayo a las 20 horas con 17 minutos. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco, — 

Muy bien. N/ 

Representante del Partido Esperanza Social nl, Lic. Walter Gonzdlez Vargas. — Tengo otra 

pregunta Presidenta si me permite, ;era lo adecuado, lo correcto, haber quitado del espacio fisico ! 

donde estaban los demas candidatos el atril que le correspondia a mi partido Esperanza Social nl? 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Pues mire, lo quieres contestar Consejero Alfonso. 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondo. — Gracias, si me permiten, yo entiendo los 

seflalamientos que hace el representante Walter Gonzélez, y sin duda tendra sus razones para hacer 
   

  

    
   

  

los comentarios que hace; solo para sefialar que en este caso, pues lo que digamos, no podriamos f 

emitir un pronunciamiento respecto si es correcto, incorrecto. algunas circunstancias adicionales / ’ 

a lo que tengan que ver con este acuerdo, solo es una cuestion netamente pues juridica, que dig . 

aplica para este caso y para cualquier otro caso que en su momento estas otras circunstancias pu 

se podran por supuesto ser evaluadas, eso no significa que no puedan ser evaluados por supueij.'('; 

con la debida oportunidad y atendiendo por supuesto los sefialamientos que tenga a bien hacer el 

representante  Walter como tiene todo su derecho a manifestarlo, digo, entiendo las 
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restringidos en relacion a lo que se esta planteando en el punto de acuerdo. Es la opinion de su 

servidor que respetuosamente expreso. Muchas gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — Si, 

tiene el uso de la voz el Representante del Partido Esperanza Social nl, Walter Gonzalez. 

Representante del Partido Esperanza Social nl, Lic. Walter Gonzalez Vargas. — Muchas 

gracias Presidenta. Si Presidenta Beatriz, no sé, entiendo y concuerdo completamente con el 

Consejero Roiz, aqui no vengo yo a pronunciarme o esgrimir temas juridicos que los vamos 

presentar obviamente ante la Sala Superior, pero si quisiera dejar anotado que como lo comen 

en su voto particular el Magistrado Camacho, esto es una completa arbitrariedad, dado que a mi 

candidato le iniciaron un procedimiento a sus espaldas en ese municipio, el Cabildo, 

inhabilitindolo por un afio, y el que inicié o el que denuncio fue el Presidente Municipal, actual 

esposo de la candidata de MC. Entonces, lo tenia que mencionar que queda un registro evidente 

de estas arbitrariedades que estan suscitandose en el Estado y confiamos plenamente en que la 

autoridad en la ulterior instancia se pronuncie respecto sobre esta evidente ilegalidad. Gracias. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. —\\\ 

Muchas gracias, si ya no hay méas comentarios, solicito al Secretario lo someta a votacion. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consuita entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto del orden del 

dia, quienes estén por la afirmativa favor de levantar la mano. Ha quedado aprobado el orden del 

dia. 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Continuamos con el tercer punto del orden del dia que corresponde al proyecto de acuerdo en el 

que se requiere al Partido Esperanza Social nl para que realice la sustitucion de la persona 

postulada a la Presidencia Municipal del Ayuntamiento de General Zaragoza, en cumplimiento 

resuelto por la Sala Regional Monterrey. Solicito al Mtro. Martin Gonzalez Muifioz dé lectura a la 

sintesis correspondiente. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Mufioz. — Con mucho gusto Presidenta. “El 30 de 

marzo de 2024, el Consejo General aprobko las solicitudes de registro de candidaturas para integrar 

Ayuntamientos en el Estado de Nuevo Ledn, presentadas por el partido politico local Esperanza 

social nl, entre las cuales se encuentra el registro del ciudadano Omar Ismael Pérez Hernandez 

como candidato a la Presidencia Municipal del Ayuntamiento de General Zaragoza, mismo qu 

fue confirmado por el Tribunal Electoral del Estado mediante sentencia emitida el 2 de mayo de 

presente afio. Ahora bien el pasado 15 de mayo, la Sala Regional Monterrey revoco la sentencid 

dictada por el Tribunal Electoral del Estado antes sefialado y en via de consecuencia, dejé 

insubsistente el registro del ciudadano Omar Ismael Pérez Hernandez como candidd 
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Presidencia Municipal del Ayuntamiento de General Zaragoza; ordenando a este Consejo Géjeral 

que a la brevedad posible requicra Esperanza Social nl a fin de que den 
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partir de la notificacion del requerimiento presente la candidatura que debera sustituir el cargo en 

comento. En tal virtud, en el proyecto de acuerdo se requiere al partido Esperanza Social nl para 

que dentro del plazo de 48 horas contadas a partir de la notificacion del mismo presente la 

documentacion e informacion de la persona que postulard a la Presidencia Municipal del ¢/ 

Ayuntamiento de General Zaragoza. En tal virtud. se pone a consideracion de este Consejo General 

el proyecto de acuerdo en los términos antes expuestos.” 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. 

Muchas gracias Secretario, /alguien tiene comentarios sobre el proyecto?. al no haber comentarios; 

solicito al Secretario lo someta a votacion. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. — Con mucho gusto Presidenta. Se 

consulta entre las Consejeras y los Consejeros Electorales la aprobacion del proyecto de acuerdo 

por el que, en atencion a lo resuelto por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial 

de la Federacion, correspondiente a la Segunda Circunscripcion Plurinominal en el expediente 

SM-JDC-313/2024, se requiere al partido Esperanza Social nl, para que realice la sustitucion de la 

persona postulada a la presidencia municipal del Ayuntamiento de General Zaragoza. Favor de 

manifestar el sentido de su voto al escuchar su nombre ;Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco? 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — A \ 

favor. | 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Lic. Rocio Rosiles Mejia? 

Consejera Electoral, Lic. Rocio Rosiles Mejia. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — ;Mtro. Alfonso Roiz Elizondo? 

Consejero Electoral, Mtro. Alfonso Roiz Elizondo. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ; Mtro. Carlos Pifia Loredo? 

Consejero Electoral, Mtro. Carlos Alberto Pifia Loredo. — A favor, 

  

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzilez Muiioz. - ; Mtra. Martha Martinez Garza? 

Fj. 

Consejera Electoral, Mtra. Martha Magdalena Martinez Garza. — A favor. ‘_/"" V 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. - ;Lic. Guadalupe Téllez Pérez? 

Consejera Electoral, Lic. Maria Guadalupe Téllez Pérez. — A favor. 

Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzélez Mufioz. - ;Lic. Alejandra Esquivel Q&"\m W 

Consejera Electoral, Lic. Alejandra Esquivel Quintero. — A favor. —    
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Secretario Ejecutivo, Mtro. Martin Gonzalez Muiioz. — Ha quedado aprobado por unanimidad. 

(Se anexa a la presente el documento integro antes mencionado, como Anexo Namero Uno). 

Consejera Presidenta del Consejo General, Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco. — 

Habiendo agotado los puntos del orden del dia agradezco su participacion. 

Con lo anterior, y siendo las diecinueve horas con doce minutos del dia diecisiete de mayo de dos 

mil veinticuatro, se declara la clausura de la Sesion Extraordinaria. Firmamos para constancia. YO, 

Mtro. Martin Gonzalez Muifioz, en mi calidad de Secretario Ejecutivo del Instituto Estatal Electora 

y de Participacion Ciudadana de Nuevo Leén, y con base en el audio y video de la sesion, DOY 
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